

# ENERGETICKÁ POLITIKA

**Pro zajištění trvalých efektů při zvyšování energetické účinnosti implementujeme a budeme provozovat systém řízení, který vychází z normy ČSN EN ISO 50001 Systémy managementu hospodaření s energií.**

## **Zlepšování energetické náročnosti**

Zavazujeme se k dlouhodobému snižování energetické náročnosti při správě a provozu vlastního majetku. Budeme přijímat opatření zaměřená na neustálé zvyšování energetické účinnosti, monitorování, měření výsledků a tvoření plánů na efektivnější využívání energie.

## **Cíl**

Naším cílem je plné využití potenciálu energetických úspor, jehož výši odhadujeme na 10 % ze stávající celkové spotřeby energií.

## **Hranice systému**

Systém managementu hospodaření s energií pokrývá spotřeby a výroby všech energií ve všech areálech a objektech v majetku naší organizace.

## **Lidské zdroje**

Pro implementaci systému managementu a jeho činnosti budeme poskytovat dostatečné lidské zdroje, především představitele vedení a další osoby dle rozsahu spravovaného majetku v jednotlivých organizačních složkách. Tito pracovníci budou průběžně proškoleni, hodnoceni a efektivně motivováni.

## **Finanční zdroje**

Pro implementaci energeticky úsporných opatření budeme poskytovat potřebné finanční zdroje, a to na základě sestaveného akčního plánu – přehledu plánovaných úsporných opatření. Akční plán bude zohledňovat výši investičních nákladů, výši energetických úspor v technických a finančních jednotkách, snížení emisí oxidu uhličitého, využití obnovitelných zdrojů energie a finanční návratnost opatření.

## **Informační systém**

Jedním z nástrojů pro dosažení energetických úspor bude efektivně fungující sdílený elektronický informační systém, se kterým budou prostřednictvím vzdáleného připojení pracovat pověřeni pracovníci všech organizačních složek. Systém bude trvale a dlouhodobě udržován, spravován a zdokonalován.

### **Představitel vrcholového vedení**

Jako osobu odpovědnou za přípravu, realizaci a kontrolu energetické politiky a součinnost jednotlivých organizačních složek jmenujeme představitele vrcholového vedení pro systém managementu hospodaření s energií.

### **Vnější a vnitřní komunikace**

Pro prosazování a udržování funkčního systému energetického managementu zavedeme a budeme udržovat účinný systém vnitřní komunikace. Současně bude rozvíjen systém vnější komunikace s cílem seznamovat s výsledky systému managementu hospodaření energií především naše obchodní partnery.

### **Legislativa**

Budeme trvale sledovat a dodržovat legislativní požadavky týkající se řádného hospodaření s energiemi, a to včetně požadavků Evropské unie a specifických požadavků významných obchodních partnerů.


### **Rekonstrukce a nová výstavba, nákup technologií**

Při výstavbě a rekonstrukci budov a nákupu nových technologií budeme dodržovat všechny požadavky na moderní, energeticky úsporné budovy a technologie, a to jak z hlediska jejich provozu, tak i při jejich výstavbě a konstrukci. Tyto požadavky budeme prosazovat ve všech fázích přípravy i realizace investičních aktivit: architektonický návrh, projekční příprava, soutěž na výběr zhotovitele a vlastní realizace.

### **Aktualizace, přezkoumávání a certifikace**

Dosahování cílů energetické politiky a provádění činností dle normy budeme opakovaně přezkoumávat a aktualizovat interním týmem auditorů. O přezkoumání budou sestavovány pravidelné zprávy pro vrcholové vedení.

V Moravském Krumlově dne ...16.10.2017....

  
.....  
Ing. Robert Šimek, Ph.D.,  
předseda představenstva  
RETEX a.s.